EINEeR B JI—AORS

NO.098
www.achtecktool.com




s AOZ&R%
iﬁ';ﬁ'] | SRS BT ACHTECGK

* AO ZNTIR N

B TREHAORIIERRII AR HT], 71 A XBBIEVH A TIRIT%T, K181, TIHAR R TR BcE
FBELEMERIRMRREREFR, ERTEIMMITE JIRYRAEETHANEMIRE, EREEMEAERN
I, M IR TR B REL S,

o FRARARENIO ERAILIT, SIEHINEATIHI;
o JIRBheTIiit, AR, IR R, @A

o TIRHBHTIGIT, AT ARG RIFRREAMEE;

o =MTIFFIE:06/10/12,MR55E;

© EARBTEESHER . SEBERE, RATIRFASMm;

© ZFWERS N, BEAREA TSI BN ME .

AO06 AO10 AO12 .
R (23]
SRATAVRERY IS It
R’ TIE MR
TOEES
JIEEGK
BHT1&IT
REEELT
153 TAE
EhE7] %1t forsks
IHIER R YIEI 7] 584t

ANTULIHY, BRBEETIE, B RE XL

\

~ ACHT A2200613
SM90-063- -A012-C

F/E90°IEMAIit 12 he7] Cigit

01/14




il |
ZIREHBHT]

AGHTECK
* AO RFI=mNE
AOO06 &5 A BEETIAANE AOL0R YA BHTIFME
-’ - - e @
s 5 PHPP T
TIFEREE 210-225mm TIRERFEE 216-040mm
TIRERER R0.4/0.8mm TIRERBEER R0.8/1.6/3.1mm
RAUTHIRE 5mm RAYIHIRE 9mm
TIEEEAN EEX TIEEEAN EHFX/ME /S
sowees | G ) €3 ©D sowmem | G ) €3 ©B 0
AO12 &S5 BHETIAAE APE90-AO12E K EETIFIAG

-’

- e

Dowd 5> P @ P
TIEEREE 220-g80mm TIEEREE 225-680mm
TIREAEE R0.4/0.8/1.2/1.6/2.0/2.4/3.1/4.0mm TIREAEE R0.4/0.8/1.2/1.6/2.0/2.4/3.1/4.0mm
RATIHIRE 11mm BAUIMIRE 85mm
TREESR EETC/MIE /4 SR TIEEEAR ME/ S5
sommem | M) B3 €0 B sommzm | G M) 3 €8 B

02/14




P 4 AOZRF
%ﬁﬁu | BINRE T ACHTECGK
» JJR1ER
TIE R AR &R IO R NMAHE
CEAMIEEER
MM3  AFREMN TR AEINT
« IEI MK, "TRF/INIHZEEK
o B FER
@ FM2 AR, BTHTR
cBFREESMENI
* JIRMR
ISO##}4H
Vi)l REER "

AP251U PVD

AP351M PVD LD

AP403M PVD (D) ([ D)

AP251K PVD ()

AP403S PVD o

AP151H PVD ) o

AWI00K | T ®

03/14

OIFid: HEFERER OfFd: FIEE



s\ AOZR%
%ﬁﬁu | BINRE T ACHTECGK

* ASM90-A006

DCON

BS DC DCON LF LH APMX R |EEkg| Z ERTIR
ASM90-010-202-C10R-A006-L060-C 10 10 60 20 5 (‘l 0.1 2
ASM90-010-202-C10R-A006-L100-C 10 10 100 35 5 ﬁ' 0.1 2
ASM90-012-703-C12R-A006-L070-C 12 12 70 20 5 ﬁl 0.1 3
ASM90-012-703-C12R-A006-L120-C 12 12 120 35 5 ﬁ' 0.1 3
ASM90-014-703-C16R-A006-L100-C 14 14 100 35 5 ﬁl 0.1 3

AOMT 0602..
ASM90-016-204-C16R-A006-L090-C 16 16 90 35 5 ﬁ' 0.1 4
ASM90-016-203-C16R-A006-L150-C 16 16 150 35 5 ﬁl 0.2 3
ASM90-020-205-C20R-A006-L100-C 20 20 100 35 5 ﬁ' 0.2 5
ASM90-020-204-C20R-A006-L150-C 20 20 150 35 5 ﬁ' 0.3 4
ASM90-025-205-C25R-A006-L100-C 25 25 100 35 5 ﬁ' 0.3 5
A RERENS
FARERTRA
Rt (mm) TIEE4
JAER BRI RFRS HhE
SP01803655 FT-TPO5
?10-025 H:D]mmmm 0.3Nm
SEERLL BEFTRO® —RIAM TLIR &
WEERIR o | ® | » | = o | o | =
VALRFIZN s 212|218 | 5|3 ¢
L w1 S RE BS | D1 g B 8 g 8 g g
<< << << << < <C <<
AOMT 060204ER-MM3 5.8 4.1 24 0.4 0.9 2.0 o [ ] o [ J
a AOMT 060208ER-MM3 5.8 4.1 2.4 0.8 0.5 2.0 o [ ] [ J [ J

04/14




s\ AOZ&R%
iﬁﬁ'] | SRS BT ACHTECGK

* ASM90-A010

pc
I
|
¥
I
I
DCON

APMX
LH

AS DC DCON LF LH APMX mE |EEkg| Z ERTIR
ASM90-025-704-W25R-A010-C 25 25 100 35 9 ﬁ' 0.4 4
ASM90-032-Z05-W32R-A010-C 32 32 110 35 9 = 06 5 | AOMT10T3..

o
E
T

|

|

|

|

|

|

|

LF

S DC DCON LF LH APMX R |EEkg| Z BERTIR
ASM90-016-7202-C16R-A010-L130-C 16 16 130 26 9 ﬁ‘ 0.2 2
ASM90-020-203-C20R-A010-L150-C 20 20 150 30 9 ™ 04 3 | AOMT10T3..

‘,, .

DCSFMS

KDP

1

cBOP

=
-
]
®

S DC | DCSFMS | DCB [DCCB1{ DCCB2| LF |CBDP| KDP |[KWW [ APMX | )% |EEkg| Z SRR
ASM90-040-205-A16R-A010-C | 40 35 16 14 9 40 | 24 58 | 84 9 A 02 | 5 | AOMT10T3.
E ARRENS
HARTNS
R (mm) VARt
JJRER BETES RFRS HHE
SP02506450H FT-TPO8

@10-@25 { : = 1.2Nm

05/14




il |
ZEEHRHT]

AGHTECK

» ASM90-AO10:EHT7IE

FE e REFTRO® —HRIAM LR
WEERATR ([ ] o L [ J [ J ] (]
TIRFAR RS 22 |=zlz|=|=5|g|z=
L W1 S RE BS D1 Q o 0 53 & Q g 3
o o o o Q o [a o
<< << << << << < << <<
AOMT 10T308ER-MM4 | 9.4 | 8.0 3.8 0.8 15 30 | @ o [ NN )
E AOMT 10T316ER-MM4 | 9.4 | 8.0 3.8 16 12 3.0 (] (]
AOMT 10T331ER-MM4 | 9.4 | 8.0 3.8 3.1 3.0 o [ ]
* ASM90-A012
o
8k N
APMX
LH
LF
= DC DCON LF LH APMX )23 E2kg| Z ER7IA
ASM90-020-Z02-W20R-A012-C 20 20 85 30 11 - 0.2 2
ASM90-025-Z03-W20R-A012-C 25 20 95 35 11 £ 0.2 3
= AO.T 1204..
ASM90-032-Z04-W32R-A012-C 32 32 105 40 11 I 0.5 4
ASM90-040-Z04-W32R-A012-C 40 32 120 45 11 e 0.7 4
SL ]
APMX
LH
LF
BS DC DCON LF LH APMX wE |EEkg| Z ERTIR
ASM90-020-202-C20R-A012-L150-C 20 20 150 28 1 g 0.3 2
ASM90-025-Z03-C25R-A012-L170-C 25 25 170 33 11 o 0.6 3 | AO.T 1204..
ASM90-032-Z04-C32R-A012-1.250-C 32 32 250 35 11 il 14 4

06/14

A A ARERR
FHAKRENSL



s\ AOZR%
%ﬁﬁ'] | BINRE T ACHTECGK

* ASM90-A012

A ~ /_CRKS
g §© g 2
© B el
APMA A L'
LF
OAL
B DC DCSFMS | DCON OAL LF CRKS | APMX | W2 |EEkg | Z |ERATA
ASM90-020-202-M10R-A012-C 20 23 105 51 31 M10 11 o 0.1 2
ASM90-025-203-M12R-A012-C 25 30 125 59 37 M12 1 o 0.1 3
AO.T 1204..
ASM90-032-204-M16R-A012-C 32 30 17 72 48 M16 11 £ 0.2 4
ASM90-035-204-M16R-A012-C 35 32 17 72 48 M16 1 o 03 4
'é KWW,
Bl Lol
=
s DC [DCSFMS| DCB | DCCB1 |DCCB2 | LF [CBDP| KDP | KWW |APMX| W% |ZE2kg| Z |ERA7R
ASM90-040-Z04-A16R-A012-C | 40 35 16 14 9 40 | 24 | 58 8.4 m | A | 02 | 4
ASM90-050-Z05-A22R-A012-C | 50 42 22 18 1 40 | 26 | 65 | 104 | 11 | A | 03 | 5
ASM90-050-Z07-A22R-A012-C | 50 42 22 18 1 40 | 26 | 65 | 104 | 11 | A | 03 | 7
ASM90-063-Z06-A22R-A012-C | 63 48 22 18 11 40 | 26 | 65 10.4 11 | A | 05 6 |AO.T1204.
ASM90-063-Z08-A22R-A012-C | 63 48 22 18 1 40 | 26 | 65 | 104 | 11 | A | 05 | 8
ASM90-080-Z07-A27R-A012-C | 80 62 27 20 14 50 | 29 | 72 | 124 | 11 | A | 12 | 7
ASM90-080-210-A27R-A012-C | 80 62 27 20 14 50 | 29 | 72 | 124 | 11 | A | 11 | 10
S TRBREERS2.4mm, R TR A REERS
: TIREMAFERZ2.4mm, RAEETIERITIRKIE HRETRS

RERLARATIAN, TETIRKEMEERLSMmM
LERIEATIAN, TDETIRKEMEER2.0mm
LERLOBEATIFE, THETIRKEMEERS.0mm

07/14




s\ AOZ&R%
iﬁﬁ'] | SRS BT ACHTECGK

» APE90-AO12E¥$%7]

©
8 > |
®
APMX
LH
LF
me DC |DCON | LF LH | APMX % |EBkg| z (B |E%E | BAOH
APE90-025-202-W25R-A012-L32-F-C 5 | 25 | 15 38 3 - 03 | 2|3 6
APE90-032-Z02-W32R-A012-L32-F-C 32 32 115 45 32 o 06 | 2 | 3 6 |AO.T1204..
APE90-040-Z04-WAOR-AO12-L53-F-C a0 | 40 | 140 67 53 o 10 | 4|5 20
DCSFMS
KWW
! L J
L)
= Dc
Be DC | DCSFMs | DCB [DCCB1| DCCB2| LF | CBOP | KDP [Kww | APMX | s | Efkg | Z | ms [Tt mamie | BR7IM

APE90-050-204-A22R-A012-L32-F-C | 50 46 22 18 11 55 43 65 |104 | 32 Pl 0.4 4 3 12 |SH100400

APE90-063-205-A27R-A012-L43-F-C | 63 59 27 20 14 66 52 72 | 124 43 = 1.0 5 4 20 [SH120500 |AO.T 1204.

APE90-080-Z06-A32R-A012-L64-F-C | 80 76 32 26 18 88 69 82 | 144 | 64 ﬁl 2.2 6 6 36 |SH160700

A REIBR (WRABL) RIDRE—ERKE E A ARERS
HAKRTRSL

08/14




s AOZR%
iﬁﬁu | SRS BT ACHTECGK

* APE90S-AO125 8 EK k7]

LREBE Al Ui )1 Hhih 1A

DERAERFTIHMLE

APE90H-050-Z04-A012-L21-F APE90B-050-Z04-A22R-A012-L43-F APES0S-050-Z04-A22R-A012-L64-F

APES0H-063-705-A012-L21-F > APE90B-063-Z05-A27R-AO12-L53-F > APES0S-063-Z05-A27R-AO12-L74-F

APE90H-080-206-A012-L21-F APE90B-080-206-A32R-A012-L64-F APE90S-080-Z06-A32R-A012-L85-F
A i A&

APMX

filt= DC DCCBL | DCCB2 LF APMX We | EEkg | Z | B% | DEKE EATIA
APE90H-050-Z04-A012-L21-F 25 18 11 64 24 e 0.2 2 2 6
APE90H-063-Z05-A012-L21-F 32 20 14 67 24 e 0.4 2 2 6 AOT 1204..
APE9OH-080-Z06-A012-L21-F 32 26 18 77 32 P 0.6 2 2
CBDP
Eh (K T
— T s
Hg | n“ _IE 5
@
APMX
LF
e DC |DCSFMS| DCB | DCCBL | DCCB2 | LF |CBDP| KDP | KWW |APMX| R4 |ERkg| z | B% | IE%EB| npRs
APE90B-050-Z04-A22R-A012-L43-F| 50 46 2 | 20 11 |69 | 46 | 65 | 104 | 43 | & | 05 | 4 4 16
APE90B-063-Z05-A27R-A012-L53-F| 63 59 21 | 2 14 |79| 56 | 72 | 124 | 53 | y& | 11 | 5 5 25 | AOT1204..
APE90B-080-Z06-A32R-A012-L64-F| 80 76 32| 28 18 [89|675| 82 | 144 | 64 | yé | 22 | 6 6 36
S (N SEER A FIR AR R IR TR F A 2184 L mRRENS ERARLTRL

09/14




s\ AOZ&R%
%ﬁﬁu | BINRE T ACHTECGK

* APE90S-AO129 8 EK k7]

cBDP.

CI=
! Aﬂ“ o
‘ { | | EElF
g 8 U =
0 /e
(%) = | & 7]
= = | o 0 o) 2 a = &5 = K
atk= Qi |lo|lo|loly |2l a = ] = N g RERIE BRI
SI8|8 88| [8|2|E|&]|7" | % & =
APE90S-050-Z04-A22R-A012-L64-F| 50 | 46 | 22 18 11 90 74 | 6.5 |10.4| 64 X 0.7 4 6 24 SH100700
APE90S-063-Z05-A27R-A012-L74-F| 63 | 59 | 27 | 20 14 100 | 84 | 7.2 | 12.4]| 74 R 1.4 5 7 35 SH120800 AO.T 1204..
APE90S-080-Z06-A32R-A012-L85-F| 80 | 76 | 32 | 26 18 110 | 92 | 8.2 | 144| 85 ‘* 2.8 6 8 48 SH160900
A MARENS HAKRENS
R~ (mm) pAL=LiGiks
TIEBER BETRS RFERS HAE

SP035086 DT-TP10

@20-280 H:Dﬂmmm e 3.5Nm

L R ERL AR RIS T AR AR IR F AR5 8e

BEieREE TR oGS HEE
SH100400 M10 *40 81N-m
SH120500 M12 *50 142N-m
SH160700 M16 *70 350N-m
SH100700 M10 *70 81N-m
SH120800 M12 *80 142N-m
SH160900 M16 *90 350N-m

10/14




HEH! |

AORTI
ZIhRE

BT

AGHTECK

* ASM90/APE90/APE90S-AO12:EB 71K

RS REFTRO —RIRE &HTLE
WEERAIR @ 8| & = O [ J E ([ J
R~ (mm) M N
AR £5 L W1 RE BS D1 AS g g § g % g § g
<< < << << < < < <<
AOMT 120404ER-MM4 12.8 10 0.4 1.9 39 | 155° | @ [ BN [ ] ([
AOMT 120408ER-MM4 128 | 10 0.8 1.5 39 | 155° | @ [ NN ) e (O
AOMT 120412ER-MM4 128 | 10 1.2 1.2 39 | 155° | @ [ N ) {
AOMT 120416ER-MM4 12.8 10 1.6 1.2 39 | 155° [ BN [
g AOMT 120420ER-MM4 128 | 10 2.0 1.0 39 | 155° | @ [ NN ) ®
AOMT 120424ER-MM4 128 | 10 2.4 0.9 39 | 155° | @ [ N ) (]
AOMT 120431ER-MM4 128 | 10 3.1 0.6 39 | 155° | @ [ ) [ ]
AOMT 120440ER-MM4 128 | 10 4.0 0.8 39 | 155° [ NN o
NEW AOMT 120408ER-MM3 128 | 10 0.8 1.4 39 | 155° | @ [ ) (]
a AOHT 120404ER-MM3 128 | 10 0.4 1.9 39 | 155° | @ [ ) [ ]
AOHT 120408ER-MM3 128 | 10 0.8 1.5 39 | 155° | @ [ NN )
NEW
@ AOHT 120408ER-FM2 128 | 10 0.8 1.5 39 | 155° (]
11/14



il |
ST RHT)

AGHTECK

* RZFAZEM

RS AOMT 060204ER-MM3 AP403S RS AOMT 10T331ER-MM4 AP403S
JJRES ASM90-012-703-C12R-L120-C TNRERS ASM90-020-203-C20R-A010-C
iR XALE

MISH MISH
MINA FEMIE MINA PERIE
INITAAEL TC4 IR TC21

Vc 75m/min Vc 35m/min

ap 0.5mm ap 1.0mm

ae S5mm ae 3mm

fz 0.16mm/t fz 0.16mm/t
REBER i) REAER i)

kb TIEHH () xitb: DRFS (1)
% R o % % R o %
RS AOMT 120431ER-MM4 AP403S TIRES AOMT 120408ER-MM4 AP403S
TIERS ASM90-032-704-W32R-A012-C JIRES APE90-063-Z205-A27R-A012-L43-C
XHEE wE

IS m IS
MIRA FRALRE MINA EEFFHE
NI AA# TC4 NI AA# TC18

Vc 40m/min Vc 25m/min

ap 3mm ap 40mm

ae 15mm ae 5mm

fz 0.08mm/t fz 0.2mm/t
REAA 2 REAA 2

Xtk NAED (1) ) st JJRFS (H) w
S . WE 35

% R % R

12/14




HEH! |

AORTI
ZIhRE

BT

AGHTECK

* AORFIEIREF

RARYAK A

; BRI IRhERI R HeH|
FRRY | 7JAERED (mm)
RARMAA | RDNKEL(mm) [&RATIR(mm)| &R/NMITFFEHD(mm) | &RAMIFLEHD(mm) | S=AIREE(3%)
12.2 0.4
10 3.8° 5.6 84.0
20.0 1.8
16.2 0.7
12 3.6° 5.6 89.6
24.0 2.0
20.2 0.8
14 2.9° 5.6 112.0
28.0 1.9
AOO06Z 75!
24.2 0.7
16 1.9° 5.6 168.0
32.0 1.4
32.2 0.8
20 1.4° 5.6 224.0
40.0 1.3
42.2 0.9
25 1.1° 5.6 294.0
50.0 1.3
KRR KK A
BRI IRhERI R HEH
~@m&R% | JRERD (mm)
BAREAA | RKELmMmm) |RATIR(mm)| R/MITFEFEHD(mm) | RAMIFLEHD(mm) | RAEREE (%)
18.6 0.6
16 5.0° 9.0 103.5
32.0 3.7
26.6 1.1
20 3.5° 9.0 148.5
40.0 3.2
] 36.6 10
AO10Z5| 25 1.9 9.0 273.0 500 Y
50.6 1.2
32 1.4° 9.0 378.0
64.0 2.0
66.6 13
40 1.0° 9.0 498.0
80.0 19

13/14




s\ AOZR7
%ﬁﬁu | BINRE T ACHTECGK

* AORFIEIREF

RASA K A

BRI SRR N
FmARy | 7EBERED (mm) — - -
RARMAA | RDNKELmm) [TRATIR(mm)| &R/NITFFEHD(mm) | &RAMITFLEHD(mm) | S=AIREE(3%)
25 - 1.2
20 5.3 119.6 11
40 49
35 - 1.7
25 3.6 175.6 11
50 4.2
49 - 13
32 1.7 378.0 11
64 25
55 - 14
35 1.5 4245 11
- 70 24
AO12&7% 65 - 16
40 13 468.9 11
80 25
85 - 2.0
50 1.3 501.5 11
100 29
111 - 2.0
63 0.9 708.6 11
126 2.6
145 - 22
80 0.7 875.2 11
160 2.7

* ASM90-AORFIFEAREEI

HE
APE90/APES0S-AO12 R AR TIAEEI ”
EiRIEE
APEQD-AO12 ITiFEHE
EHET
1.APE90/APE9S0S-AQ12 EXK$tT]i%7], Al AO122 RFIRBTIH
EoiEE
THERE
2.APE90/APEQ0S-AQ12 EKEE7IM 7], (RAIRE<S RL2 EATIA
WT#

14/14




